
 

ECOLE MADELEINE-BROUSSEAU  

Procès-verbal d’une rencontre du conseil d’établissement de l’école Madeleine-Brousseau 
tenue le lundi 3 juin, à 18 h, au salon du personnel de l’école Madeleine-Brousseau. 

SONT PRÉSENTS :  

Madame Amélie Paré Parent et présidente 
            Madame Nancy Richard Parent 
            Madame Sylvie Correia Représentante au Comité de parents 

Monsieur Joseph Ngayap Parent 
Monsieur Mamadou Dian Bah Parent 
Madame Pascale Crespin-Delvecchio Enseignante 
Madame Geneviève Mailloux Enseignante 
Madame Chantal Beauclair Enseignante  
Madame Julie Roy Employée de soutien 
Madame Marie-Claude Grignon Employée de soutien 

 
PARTICIPENT ÉGALEMENT À CETTE SÉANCE :  

Madame Nathalie Chenette Directrice 
Madame Émilie Talbot Directrice adjointe 

 

 OUVERTURE DE L’ASSEMBLEE ET VERIFICATION DU QUORUM 

Amélie Paré fait la constatation du quorum et ouvre la séance à 18 h 05. 

 

 ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR DU 3 JUIN 2024 

Amélie Paré fait lecture de l’ordre du jour 

Il est proposé par Julie Roy d’adopter l’ordre du jour. 

 CÉ-49-2023 La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

 ADOPTER LE PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 6 MAI 2024 

Sylvie Correia présente le procès-verbal.  

 Il est proposé par Amélie Paré d’adopter le procès-verbal de la rencontre du 6 mai dernier. 

 CÉ-50-2023 La proposition est adoptée à l’unanimité. 
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 AFFAIRES RELATIVES AU PROCES-VERBAL DU 6 MAI  

            Il n’y a pas de suivi à faire. 

 

 PAROLE AU PUBLIC 

Aucun public n’est présent. 

 

 PAROLE À LA TECHNICIENNE DU SERVICE DE GARDE 

Julie Roy, technicienne du service de garde présente le dossier. 

• La semaine des services de garde a connu un franc succès, soleil et bonne humeur 
étaient au rendez-vous. Les parents ont participé au déjeuner et à une activité de fin de 
journée le vendredi. 

• Le personnel a débuté le grand ménage de fin d’année. 

• Affectation du personnel : avec l’ajout d’heures d’aide à la classe pour le personnel du 
service de garde 12 postes sur 15 seront abolis. Un mouvement de personnel reste donc 
à prévoir. 

Madame Chenette apporte un complément d’information pour l’aide à la classe et une période 
de questions s’ensuit. 

 

 PAROLE A LA PRESIDENTE 

Madame Paré annonce aux membres qu’elle ne se représentera pas l’année prochaine. 

 

 PAROLE A L’OPP 

Aucun membre n’est présent. 

 

 PAROLE AU REPRESENTANT AU COMITE DE PARENTS 

Sylvie Correia, représentante au Comité de parents, informe les membres des sujets traités 
lors de la rencontre tenue le 5 mai dernier. 

• Modifications aux actes d’établissements 

• Conférence « La gestion des écrans : comprendre pour mieux encadrer » 
Madame Caroline Quarré, Intervenante psychosociale 
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 DECISION 

10.1.1 ADOPTER LE BUDGET ANNUEL DE L’ECOLE 

Madame Chenette présente le dossier. Elle fait lecture du document et apporte un 
complément d’information. 

Pascale Crespin-Delvecchio propose l’adoption du budget annuel de l’école. 

 CÉ-51-2023 La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

9.1.2 ADOPTER LE BUDGET ANNUEL DU SERVICE DE GARDE 

Le sujet a été traité au point précédent.  

 

9.1.3 APPROUVER LA LISTE DE EFFETS SCOLAIRES 

Madame Chenette présente le dossier. Elle présente les documents et le tableau des frais 
chargés aux parents. Tous les documents ont été vérifiés par le secrétariat général. 

Madame Chenette apporte un complément d’information. 

Une période de questions s’ensuit.  

Geneviève Mailloux propose d’approuver la liste des effets scolaires pour l’année scolaire 
2024-2025. 

CÉ-52-2023 La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

9.1.4 APPROUVER LE RAPPORT ANNUEL DU CE 

Madame Chenette présente ce dossier.  

Elle présente le document aux membres. On convient d’ajouter 2 sujets traités par le CÉ : 

1. Évaluation du Plan de lutte contre l’intimidation et la violence Dates : 06-2024 Action : 
Informé 

2. Approbation des règles de conduite et des mesures de sécurité (ou règles de 
fonctionnement pour les centres) Dates : 01-2024 Action : Approuvé 

On convient d’ajouter le mot versé à l’activité du marché de Noël : 

50 % des revenus ont été versés à la Fondation Stéphane Fallu 

Il est proposé par Chantal Beauclair d’approuver le rapport annuel du CÉ. 

CÉ-53-2023 La proposition est adoptée à l’unanimité. 
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9.1.4 APPROUVER DEPENSE POUR LA KERMESSE 

Madame Chenette présente ce dossier. Elle demande l’accord des membres pour payer la 
somme de 3,910.58 $ pour la kermesse de fin d’année.  

La kermesse se déroulera le 21 juin en avant-midi dans la cour d’école. Plusieurs jeux 
gonflables et plusieurs jeux de kermesse seront mis à la disposition des élèves afin de 
célébrer la fin de l’année scolaire. 

Il est proposé par Julie Roy d’approuver la dépense pour la kermesse à même le fonds à 
destination spéciale. 

CÉ-54-2023 La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 
DISCUSSION 

9.2.1  DATE DE L’ASSEMBLEE GENERALE DES PARENTS SEPTEMBRE 2024 

Madame Chenette présente ce dossier. Les membres seront consultés en septembre pour 
fixer la date de l’assemblée générale de parents. 

 

9.2.2  CAMPAGNE DE FINANCEMENT - ETIQUETTES 

Madame Chenette présente ce dossier. Elle propose aux membres de poursuivre la 
campagne de financement avec les étiquettes Colle à moi pour les deux prochaines années.  

Il est proposé par Nancy Richard de poursuivre pour deux ans la campagne de financement 
avec les étiquettes Colle à moi. 

CÉ-55-2023 La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

INFORMATION 

9.3.1 RETOUR SUR LE SONDAGE AUX ELEVES 

Madame Chenette présente le dossier. Le CÉ doit consulter les élèves une fois par année. 
Pour ne pas perdre de temps d’enseignement, le sondage a été acheminé aux parents des 
élèves de 3e à 6e année afin que ces derniers puissent répondre au sondage. En date 
d’aujourd’hui, 221 élèves sur 482 ont répondu au sondage. Quelques parents nous ont fait 
part de leurs commentaires pour donner suite à ce sondage (longueur, erreur dans la 
composition d’une question). Ces commentaires seront pris en compte l’année prochaine. 

Certains parents membres du CÉ ont apprécié ce moment passé avec leur enfant. Moment 
propice au dialogue et à un échange sur le sujet de la violence et l’intimidation. 
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9.3.2 EVALUATION DU PLAN DE LUTTE 

Madame Talbot présente le dossier. Elle présente et fait lecture du document d’évaluation du 
plan de lutte. 

Madame Chenette apporte un complément d’information. 

Un échange entre les membres s’ensuit. 

 

9.3.3 ACTIVITES POUR LES FINISSANTS 

Madame Chenette présente le dossier. 

Le 21 juin, en après-midi, les parents seront attendus au gymnase pour la cérémonie des 
finissants. Par la suite se déroulera la haie d’honneur pour saluer une dernière fois nos 
finissants, haie d’honneur qui sera un peu différente cette année. 

 

9.3.4 ACTIVITES DE FIN D’ANNEE 

Madame Chenette présente le dossier 

• Activités au parc et aux jeux d’eau tout au long de la dernière semaine. 

• Le 18 juin, se déroulera le course-o-thon et le marche-o-thon, activités qui remplacent le 
duathlon et le triathlon qui ont été annulés en mai. Nous avons besoin de parents 
bénévoles. 

• Le 21 juin en avant-midi une kermesse avec des jeux gonflables et des jeux de kermesse 
se tiendra dans la cour d’école. 

 

10 LEVÉE DE LA SÉANCE 

 À 19 h 16 il est proposé par Chantal Beauclair de lever la présente séance. 

CÉ-56-2023 La proposition est approuvée à l’unanimité. 

 

______________________  ___________________________ ________________ 

Amélie Paré, Présidente  Nathalie Chenette, Directrice Date 


